

《十月初五》主角相繼受傷見紅

● 胡鴻鈞 (右)、羅天宇(左)及何依婷終於見到心血之作《十月初五的月光》的播出。



● 莊思明現實中也想做媽咪。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡鴻鈞、羅天宇及何依婷主演的無綫台慶劇《十月初五的月光》日前首播，三人聯同有份演出的米雪、石修、姚嘉妮、莊思明、海俊傑、康華及林穎彤等一起於電視城睇首播。羅天宇及何依婷回想拍攝時捱更抵夜很辛苦，天宇和胡鴻鈞拍攝該劇期間更曾發生意外受傷，而為劇集預重飛的胡鴻鈞竟認為：「我入面見紅嘛，代表收視會長紅。」



● 《十月初五的月光》的台前幕後一起睇首播。

羅天宇及何依婷表示期待劇集播出，因劇組上下為演出付出不少，不單捱更抵夜，更要曝曬。皮膚容易敏感的天宇更自爆開工拍到底褲都濕透，他指因該劇由冬天拍到夏天，他的戲服全是大襖，冬天開工的確舒服，但夏天卻拍到底褲都濕透：「我都有帶一兩條(底褲)唔車度替換，嗰衫就涼乾再穿過。」

依婷被問到是否都拍到內衣全濕？她笑說：「我有留意喎！不過我有攝啲冰袋喺衫入面，半個鐘頭換一次，(咁咪顯得好好身材?)好細包啫。」她謂因戲服太厚，有一日更拍到熱氣渴，有少中暑，要睇醫生食藥。說到天宇容易出汗，依婷笑言可能身上香水味太香，完全嗅不到對方的臭汗味。

天宇又自爆拍該劇等位期間曾發生意外：「落樓梯時又錯腳拗柴，整親右腳，胡鴻鈞又係整親同一邊腳，大家都有意外，好孬弱。」

胡鴻鈞於拍攝時曾發生意外導致骨裂，他竟笑指是好事：「我入面見紅嘛，代表收視會長紅。」問到可擔心外間會將該劇新舊版本作比較？他說：「所有事都已成定

局，之前監製剪完片我都忍住唔睇，等首映先睇，我係非常期待，(叫排開女友蔡思貝捧場?)有特別叫朋友睇，好嘢自然有人欣賞，一傳十，十傳百，唔需要刻意宣傳。」

莊思明等楊明官司完再談婚嫁

劇中飾演童年版初媽咪的莊思明，表示並非首次做媽媽角色，加上自己都生得出幾歲大的小朋友，故此並不介意。問到現實中是否也想做媽咪？她說：「盡快啫，呢排去朋友屋企見到BB好得意，都想有自己嘅BB。」

與男友楊明感情穩定的她，直言雙方都有計劃結婚，並正朝著這個方向進發，希望盡快有好消息。問到是否等男朋友楊明的官司完結再計劃婚嫁？思明坦言：「希望完結官司再談終身大事，現在部署緊，(結婚沖喜?)之前雙方家長都叫我哋如果唔想結婚住，可以生仔先，不過我比較擔心生仔後身形會走樣，到結婚時會唔啱觀。」

提到她最近在社交平台網抒發心情，思明向來愛在網上搜尋一些金句，希望把正能量發放給大家。她又直言的確有壓力，但會用方法解決，盡量用樂觀心情去面對。

早前楊明出庭當宣判後她在庭上爆喊，思明否認爆喊：「呢個場合我盡量都唔會表露自己嘅心情，就算返到屋企我都係比較平

靜，而男友亦都表現得好堅強，反而而男友朋友個契妹心情仲激動過我，(對判決失望?)呢方面不予評論，對佢都唔公平，但會俾佢身邊給予支持。」她又大爆男友化悲憤為食量，男友肥了近20磅，要做運動減肥。



● 米雪飾演Q姨，石修飾演全海景。

胡鴻鈞望

主演劇

收視長紅

谷劇備戰個唱兩兼顧 胡鴻鈞自信體力能應付

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 胡鴻鈞 (Hubert) 前日為本月26、27日假九展舉行的演唱會綵排，雖然距離開騷日子只有幾天，但近期忙著為新劇宣傳和準備個唱事宜的他，應該在開騷前都不會閉關。

他表示：「體力上還好，加上心情處於興奮狀態，未來這幾天盡量多休息，不過今日會去試衫整頭，後天便會踩台，與嘉賓夾夾(Gigi)綵排。」成功修身的他見到造型師都會被指又瘦了，歌衫經常要修改，他謂：「之前拍電影已經減磅，一路都有保持住，腸胃炎亦已完全康復。」說到 Gigi 日前出席活動時也因腸胃炎不適，淚灑當場，對此，Hubert 也很擔心對方的健康，已發短訊問好，Gigi 回覆他沒問題，多謝他關心，Hubert 估計 Gigi 可能沒有足夠休息，畢竟只得16歲的小女孩，又要返學和應付考試，特別在年尾這段時間排山

倒海的工作，心理影響生理元素一定會，希望她加油。

預告向歌迷騷肌

說他在社交平台發放的一段出浴預告片，僅淺露背腰和腳板實屬小兒科，Hubert 笑說：「片段展露我偉大的背脊和優美修長腳板，想大家吊嚮，演唱會上應該會播出長版本，會睇到正面，(身形見得人?)可以啦，會有信心，大家到時來睇便知我會露幾多，(會否濕身?)跳到好大汗算是濕身，哈哈。」

Hubert 在「叱咤我最喜愛的男歌手」的最新走勢被踢出局，他大方說：「是歌迷投票好公正，何況會不斷投票更新，可能會再入局，不過自己好隨緣，不會刻意拉票，其實已有好幾年沒有出席這個頒獎禮，今年能夠出席已經好開心。」



● 胡鴻鈞前日為演唱會綵排。

《梅艷芳》破3300萬票房

溫碧霞想捧場 呻難買飛

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 由王丹妮、劉俊謙、古天樂、林家棟、楊千嬅等演出電影《梅艷芳》，上映11天勢如破竹，票房已有逾3千3百萬，成為今年首部亞洲(及中文)電影衝破3,000萬票房，成績斐然。

身在內地工作的溫碧霞 (Irene) 也很想快些看到這部電影，她謂：「我都好想看，但每日戲院都爆滿，很懷念梅姐的聲音，欣賞她的豪邁性格和舞台上的吸引力，她是一個經典完美歌星，她永遠是我們最難忘的偶像。」

Irene 因拍電影《瘋狂731》已留在內地幾個月，目前仍在拍攝當中，但她的商演及片約依然沒停過，這幾天趁沒有戲

份，先飛到浙江湖州工作，她最開心在充滿童話世界色彩的太湖城堡一邊工作，一邊遊玩，名符其實寓工作於娛樂。之後再飛往三亞度假，大晒靚風景兼吊帶露香肩，問她不怕冷嗎？她表示湖州及三亞天氣很好，攝氏28度的溫度最舒服，不冷不熱剛好，並笑言：「好掛住峇里島，因為疫情兩年有返去啦，唯有來三亞度假當去吃峇里島玩。」因太掛念屋企，她正努力爭取下月中可以返港與家人一齊過聖誕。



● 溫碧霞在太湖城堡一邊工作，一邊遊玩。

李幸倪穿性感舞衣表演跳唱

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭欣宜 (Joyce)、李幸倪 (Gin Lee)、譚嘉儀、姜麗文、馮允謙及陳逸璇等，前日到電視廣播城錄影《勁歌金曲》。

Gin Lee 前日身穿白色吊帶小背心首次現場跳唱新歌《IDK》，現時每日都要練舞，問到下次獻唱這首歌是否都要穿得少布？她笑說：「好似都會，因為睇啲跳舞有動感啲，(要keep fit?)近來好忙，食少啲，自然瘦，不用特別減。」她又謂本身享受跳舞，但做好跳唱不容易：「因為有時跳舞動作會影響啲氣、發聲位，有時都練到走音，所以要反覆去練習，練到好穩陣。」



● 李幸倪(左)和鄭欣宜前日為TVB錄影《勁歌金曲》。

角逐女歌手獎項，Gin Lee 說：「都明白每個平台有自己嘅取向政策，作為歌手都係盡力做好本分。(有冇唔開心?)有咩特別去諗，可以同學友哥合作已好開心，係人生成就解鎖，相信學友都唔會介意，好多歌迷都話聽到呢首歌好感動，有個入手術室前話多謝我哋唱歌陪佢入手術室，我覺得好有意義。」

欣宜有信心奪叱咤「女金」

欣宜近日忙於宣傳新歌《最難行的路》，她表示很开心見到不同歌手在不同平台宣傳歌曲，覺得是健康的一件事。說到有歌手因為亮相兩家電視台，而被批評貪兩家茶樓，同樣有亮相兩家電視台的欣宜認為歌手好，樂壇才會蓬勃及百花齊放。

她又稱很开心今年有幾個壇頒獎禮，問到是否要準備多件戰衣出席頒獎禮？她說：「有啲品牌好好，但就冇入我啲size，有啲品牌會預早畀外國訂我啲size，不過因為疫情空運需時。」說到她被樂迷睇好能得本年度叱咤樂壇女歌手金獎，欣宜表示每年都有信心，因為每年都抱著這個心態，有這個信念才能做好每首歌。

杏兒臨場背長對白 Chiam 讚拍檔記性好

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 由古天樂、張智霖 (Chiam)、吳鎮宇、胡杏兒、周秀娜等主演、邱禮濤執導的懸疑推理電影《暗戰風暴》將於下月9日在港上映，故事講述飾演警員的張智霖因扮演其未婚妻的胡杏兒，在一場爆炸案中無辜喪生，Chiam 追兇十年苦無頭緒，十年後繼續為未婚妻之死尋找真相。

杏兒飾演的「孟芸」一開場就慘被炸死，此後 Chiam 經常幻想杏兒在身邊，儼如心靈雞湯，杏兒覺得這個角色很特別：「呢個角色大部分出自於 Chiam 角色嘅幻想，因為角色意外死咗，裏面有千絲萬縷嘅故事，但我出現嘅方法幾特別。」

Chiam 和杏兒曾先後合作劇集《衝上雲霄II》及《魚躍在花見》等，杏兒表示很喜歡 Chiam 對演戲

的想法，大家每次合作都有火花，今次大銀幕首度拍檔亦有新鮮感，尤其是杏兒有一幕臨場背對白的戲，令她印象很深刻，「我記得有一場戲本來嘅對白係佢講，我有背到佢啲對白，但突然間佢話唔係，呢場戲應該係『孟芸』講，跟我即刻現場背，係好長嘅對白，都有啲壓力，因為係講大家開緊會，對白係啲資料性嘅嘢，又要講得好，都係一個難度，佢真係考起我，但有挑戰都有滿足感。」杏兒稱讚 Chiam 是個好演員，應該拍更多戲；而 Chiam 又是個好玩和風趣的人，大家開工時會好開心、好輕鬆。

Chiam 亦大讚杏兒向來對演出非常認真和專業，態度一流。對於杏兒在片場臨時背對白，他稱：「大家現場有溝通，係覺得呢段對白由佢講會更加適合，唔會難倒佢，但記性咁好。」Chiam 又謂拍《暗》片很順利和開心，除了杏



● 戲中 Chiam 經常幻想逝者杏兒在身邊。



● 杏兒向來對演出非常認真和專業。

兒，古天樂、吳鎮宇和邱禮濤導演亦時有合作，而且大家好喜歡拍邱導演的電影，因為對方對劇情、拍攝的處理及掌控時間等各方面都很有經驗和準繩，令演員安心又開心。

此外，電影公司前日推出了10位演員古天樂、張智霖、吳鎮宇、胡杏兒、周秀娜、蔡瀚儀、呂良偉、姜皓文、陳國坤及陸永的「暗黑」系列海報，以配合新片宣傳。